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اول مسئله ۱
در pC است (ممكن ميدهيم قرار فضاست. اين از مبدا شامل محدب زيرمجموعه يك C و است R ميدان روي باناخ فضاي يك (X, ∥.∥)

: نشود) تعريف X از نقاطي
pC(x) = inf{α > 0 : α−1x ∈ C} x ∈ X

باشد X برداري فضاي روي نرم يك و شود تعريف نقاط تمام در pC ولي باشد داشته تهي درون C كه دهيد ارائه مثالي الف.
باشد. X برداري فضاي روي ∥.∥ با معادل نرم (۳ و نرم (۲ seminorm (۱ يك pC كه بيابيد C مجموعه براي كافي و لازم شروط ب.

دوم مسئله ۲
كه دارد وجود {xn}∞n=1 مانند اي دنباله يعني نيست پيوسته ضعيف توپولوژي به نسبت نرم تابع lp(1 < p < ∞) فضاهاي در دهيد نشان

∥xn∥ ↛ ∥x∥ ولي است ضعيف همگراي x به
است. برقرار نامتناهي بعد با هيلبرت فضاي هر براي حكم اين كه بگيريد نتيجه همچنين

سوم مسئله ۳
مطلب اين عكس آيا است. كراندار و بسته باشد، اي دنباله فشرده ضعيف توپولوژي به نسبت كه باناخ فضاي يك زيرمجموعه هر دهيد نشان

است؟ صحيح

چهارم مسئله ۴
بگيريد. درنظر را X از A زيرمجموعه است. سوپريموم نرم با پيوسته مقدار حقيقي توابع فضاي C(X) و است متريك فضاي يك X

ميكنيم: تعريف زير صورت به را (C(X))′ از FA زيرمجموعه

FA = {ϕa ∈ (C(X))′ : a ∈ A} , ϕa(f) := f(a) (∀f ∈ C(X))

باشد. فشرده X در A اگر فقط و اگر است اي دنباله فشرده ضعيف* توپولوژي به نسبت FA دهيد نشان



پنجم مسئله ۵
o
(W o) = Span(W ) : دهيد نشان است. X دار نرم فضاي از اي زيرمجموعه W كنيد فرض

ششم مسئله ۶
: دهيد نشان است. آن الحاقي عملگر T ′ و است عملگر يك T ∈ B(X,Y ) و باناخ فضاي دو Y و X كنيد فرض

Im(T ) ⊂ o
(ker(T ′)) , (Im(T ))o = ker(T ′)


